
指標名
データ
出所

現状値
中間目標値
（32年度）

最終目標
値

（37年度）
質問項目結果概要

施策の達成をはかる指標

政策・施策

学習意識調査で「いつも、こつこつ学習して
いる」と回答している小学校６年生及び中学
校３年生の割合

所

（小学６年）
61.5％

（中学３年）
48.8％

（小学６年）
65.0％

（中学３年）
54.0％

（小学６年）
70.0％

（中学３年）
60.0％

区学習状況調査で各教科の調査結果が「Ｄ
またはＥ」（学力低位層）になった小学校６年
生及び中学校３年生の割合

所

（小学６年）
国　33.3％
社　48.4％
算　39.4％
理　37.5％
（中学３年）
国　35.1％
社　54.4％
数　39.8％
理　2.9％
英　38.6％

（小学６年）
国　28.0％
社　33.0％
算　28.0％
理　33.0％
（中学３年）
国　28.0％
社　40.0％
数　34.0％
理　43.0％
英　34.0％

（小学６年）
国　25.0％
社　30.0％
算　25.0％
理　30.0％
（中学３年）
国　25.0％
社　35.0％
数　30.0％
理　35.0％
英　30.0％

472　子どもの個性を活かし、健
やかな心とからだを育てる

学習意識調査で「学校に行くのが楽しい」と
回答している小学校６年生及び中学校３年
生の割合

所

（小学６年）
79.3％

（中学３年）
73.7％

（小学６年）
82.0％

（中学３年）
75.0％

（小学６年）
85.0％

（中学３年）
78.0％

472　子どもの個性を活かし、健
やかな心とからだを育てる

新体力テストの結果（合計点） 所

（小５男）
54.4

（小５女）
56.1

（中２男）
41.2

（中２女）
47.7

（小５男）
56.2

（小５女）
56.3

（中２男）
41.6

（中２女）
48.7

（小５男）
56.5

（小５女）
57.0

（中２男）
42.0

（中２女）
49.0

「区立小中学校が地域と十分に連携してい
る」と評価する区民の割合

区 44.4% 50.0% 55.0%
基本計画策定に向けた社会調査ｐ．２３２
問２６

授業中にＩＣＴを活用して指導することができ
る教員の割合

所 69.7% 90.0% 95.0%

「地域での子どもの健全育成活動に参加し
ている」区民の割合

区 16.5% 18.0% 20.0%
基本計画策定に向けた社会調査ｐ．２３２
問２７

「家庭教育を実践できている」区民の割合 区 74.8% 77.0% 80.0%
基本計画策定に向けた社会調査ｐ．２３２
問２８

墨田区における温室効果ガス総排出量の削
減割合

所
12年度比
＋8.9％

-20.00% -25%

環境ボランティア登録者の実働割合 所 66.70% 71% 75%

騒音・振動に関する区民の環境評価点 所 -0.32 -0.28 -2.0

苦情があった特定建設作業の割合 所 11% 8% 5%

区民１人１日あたりのごみ排出量 所 585g 520ｇ 515ｇ

資源化率の向上 所 20.1% 23.0% 25.0%

「過去１年間に地域の行事や社会活動に参
加した」区民の割合

区 38.0% 46.0% 50.0%
基本計画策定に向けた社会調査ｐ．２３２
問３０

町会・自治会加入世帯数 所 95,375世帯 98,300世帯 100,500世帯

「地域の交流や様々な活動をする場や機会
が提供されている」と思う区民の割合

区 71.5% 75.0% 80.0%
基本計画策定に向けた社会調査ｐ．２３２
問３１

コミュニティ施設の利用者数 所 409,546人 415,000人 420,000人

道路案内標識の英語表記化率 所 67.00% 100% 100%

通訳・翻訳ボランティア登録者数 所 38人 80人 100人

「さまざまな学習活動に取り組んでいる」区
民の割合

区 38.1% 40.0% 42.0%
基本計画策定に向けた社会調査ｐ．２３２
問３２

「身近な場所で学習活動ができる」と思う区
民の割合

区 52.0% 53.5% 60.0%
基本計画策定に向けた社会調査ｐ．２３２
問３３

「週に１回以上運動・スポーツをしている」成
人区民の割合

区 38.6% 45.0% 50.0%
基本計画策定に向けた社会調査ｐ．２３２
問３４

「いつでもスポーツを楽しむことができる環境
が整備されている」と思う区民の割合

区 49.9% 55.0% 58.0%
基本計画策定に向けた社会調査ｐ．２３２
問３５

「日常生活で差別がある」と思う区民の割合 区 41.1% 38.0% 35.0%
基本計画策定に向けた社会調査ｐ．２３２
問３６

「人権が尊重されている社会である」と思う区
民の割合

区 73.4% 75.0% 78.0%
基本計画策定に向けた社会調査ｐ．２３２
問３７

「男女共同参画が進んでいる」と思う区民の
割合

区 49.2% 55.0% 60.0%
基本計画策定に向けた社会調査ｐ．２３２
問３８

「家庭や社会での役割が、性別で固定されて
いる」と思う区民の割合

区 65.6% 62.5% 60.0%
基本計画策定に向けた社会調査ｐ．２３２
問３９

「過去１年間に外国人とコミュニケーションを
行う機会があった」区民の割合

区 44.8% 55.0% 65.0%
基本計画策定に向けた社会調査ｐ．２３２
問４０

「地域で平和の重要性や戦争体験を語り継
ぐことが重要だ」と思う区民の割合

区 91.6% 95.0% 100.0%
基本計画策定に向けた社会調査ｐ．２３２
問４１

「自分にとって必要な区の情報が入手できて
いる」区民の割合

区 52.9% 60.0% 70.0%
基本計画策定に向けた社会調査ｐ．２３２
問４２

「墨田区ホームページ訪問者数」 所
15,904,068

人
20,000,000人

22,000,000
人

「区と一緒に、区の事業やイベントなどを企
画したり、実施したことがある」区民の割合

区 9.5% 20.0% 30.0%
基本計画策定に向けた社会調査ｐ．２３２
問４３

区政全般に対する区民の満足度の点数 区 57.4点 65点 70点
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521　区民が生涯にわたり学ぶ
ことができる環境をつくる

522　区民が自由にスポーツを
楽しむ機会をつくる

511　地域や多様なコミュニティ
を支える人材・団体を育てる

512　地域や多様なコミュニティ
を育む場や機会を増やす

513　地域コミュニティのなか
で、外国人も暮らしやすい環境
をつくる

482　環境の保全や改善につと
める

483　廃棄物を減量し、循環型
社会を実現する

530　世界の平和
を願い、人権を尊
重するまちをつくる

530　世界の平和
を願い、人権を尊
重するまちをつくる

473　地域に開かれた魅力ある
学校環境をつくる

474　家庭の教育力向上と、地
域で子どもを育てるしくみをつく
る

471　意欲をもって学び、協働的
に課題解決できる確かな学力を
育む

542　区政への参加を広め、公
正・公平で効率的な行財政運営
を推進する

531　人権教育・啓発を進める

532　男女共同参画を推進する

533　国際理解を深め、平和へ
の意識を高める

510　コミュニティの
輪を広げ、協働に
よるまちをつくる

520　生涯学習・ス
ポーツ活動の輪が
広がるまちをつくる

470　子どもたちに
知・徳・体のバラン
スのとれた教育を
行う

470　子どもたちに
知・徳・体のバラン
スのとれた教育を
行う
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480　未来に引き継
ぐ、環境にやさしい
まちをつくる

481　地域にやさしい、環境に配
慮した暮らしを共に創る

540　多様な主体
が参加する区政の
しくみをつくる

541　情報を戦略的に発信し、
多様な主体と共有する

基本計画策定に向けた社会調査ｐ．１３１

すみだ学力向上推進会議報告書ｐ．１６

すみだ学力向上推進会議報告書ｐ．１２

東京都児童・生徒体力・運動能力、生活・運動習
慣等調査ｐ．９８

基本計画策定に向けた社会調査ｐ．１２５

学校における教育の情報化の実態等に関する
調査

基本計画策定に向けた社会調査ｐ．１２７

基本計画策定に向けた社会調査ｐ．１４０

基本計画策定に向けた社会調査ｐ．１４１

基本計画策定に向けた社会調査ｐ．１４２

基本計画策定に向けた社会調査ｐ．１４３

基本計画策定に向けた社会調査ｐ．１４４

基本計画策定に向けた社会調査ｐ．１４５

基本計画策定に向けた社会調査ｐ．１４７

基本計画策定に向けた社会調査ｐ．１３３

基本計画策定に向けた社会調査ｐ．１３５

基本計画策定に向けた社会調査ｐ．１３６

基本計画策定に向けた社会調査ｐ．１３７

基本計画策定に向けた社会調査ｐ．１３８

基本計画策定に向けた社会調査ｐ．１３９

基本計画策定に向けた社会調査ｐ．１２７
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指標名
データ
出所

現状値
中間目標値
（32年度）

最終目標
値

（37年度）
質問項目結果概要

施策の達成をはかる指標

政策・施策

建築物の不燃化率（南部・北部別） 所

（南部）
82.5％
（北部）
57.4％

（南部）85％
（北部）62％

（南部）87％
（北部）64％

住宅の耐震化率（南部・北部別） 所
（南部）
92.0％
（北部）

（南部）95％
（北部）95％

（南部）98％
（北部）98％

「家庭で災害時の備えができている」区民の
割合

区 52.2% 65.0% 70.0%
基本計画策定に向けた社会調査ｐ．２３０
問１４

住民防災組織等を担う防災関係団体人数 所 6,542人 7,500人 8,500人

体感治安について肯定的評価をした区民の
割合

住 18.4% 22.0% 26.0%

刑法犯の認知件数 所 3,370件 3,200件 2,800件
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411　災害に強い安全なまちづく
りを進める

412　地域で連携し、様々な災
害に対する防災行動力を高め
る

413　地域で連携し、犯罪抑止
力・対応力を高める

410　災害や犯罪
から身を守る、安
全・安心なまちとし
くみをつくる

全建築物の建築面積のうち、燃えない建物（耐
火及び鉄骨系準耐火建築物）の建築面積の割
合

全住宅戸数のうち、新耐震住宅戸数の割合

基本計画策定に向けた社会調査ｐ．１０２

住民意識調査ｐ．２６３「防犯や風紀」でやや良い
以上の割合
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